
NOTIFICARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR 
CU CARACTER PERSONAL
Asigurătorul Helvetia Global Solutions Ltd, înregistrat în Principatul Liechtenstein cu numărul FL-0002.191.766-9, cu sediul în Vaduz (FL-9490), str. 
Aeulestrasse 60 (Noi” sau “ Asigurătorul”), ca administrator al datelor cu caracter personal a pregătit această Notificare privind protecția datelor 
personale cu scopul de a informa cu privire la domeniul de aplicare al colectării, utilizării, transferului și prelucrării unor date personale care permit 
identificarea persoanelor (“Date cu caracter personal”).

În prezenta notificare (“Notificare”) privind protecția datelor cu caracter personal, sunt enumerate tipurile de date cu caracter personal prelucrate de 
Asigurător în legătură cu încheierea contractului de asigurare și scopurile procesării acestora. În unele cazuri, Asigurătorul poate transfera datele cu 
caracter personal unor terțe părți. În prezenta Notificare sunt specificate părțile terțe / destinatarii datelor (sau categoriilor acestora) cărora Asigurătorul 
le poate transfera datele personale, scopurile transferării acestora și măsurile de securitate folosite pentru a proteja datele cu caracter personal.

Domeniul de aplicare al datelor cu caracter personal colectate de Asigurător

Asigurătorul poate colecta datele cu caracter personal în conformitate cu domeniul de aplicare indicat în Polița de asigurare în legătură cu încheierea 
contractului de asigurare.

Scopurile utilizării și prelucrării datelor personale de către Asigurător

Pentru a permite desfășurarea activității Asigurătorului și pentru a respecta prevederile contractului de asigurare, Asigurătorul are dreptul de a utiliza și 
procesa datele personale indicate mai sus în măsura necesară pentru următoarele activități și în următoarele scopuri:

a) încheierea și executarea contractelor de asigurare,
b) crearea și prezentarea ofertei complete de produse a Asigurătorului,
c) efectuarea analizelor și cercetărilor statistice de către Asigurător.

Temeiul legal pentru prelucrarea datelor cu caracter personal de către Asigurător

Colectarea, prelucrarea și utilizarea de către Asigurător a Datelor cu Caracter Personal se bazează pe următoarele temeiuri legale:

a) potrivit art. 6 par. 1 pct. b) Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor
fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46 / CE
(Regulamentul general privind protecția datelor) necesare pentru executarea contractului de asigurare;

b) potrivit art. 6 par. 1 punct c) Regulamentul general privind protecția datelor necesar pentru a respecta obligațiile legale ce revin Asigurătorului,
adică evaluarea riscului de asigurare conform legislației în vigoare privind distribuirea de asigurări;

c) potrivit art. 6 par. 1 punctul c) Regulamentul general privind protecția datelor necesar în scopuri care decurg din interesele legitime ale Asigurătorului, 
care trebuie înțelese ca:
• scopuri administrative interne ale Asigurătorului,
• scopuri de marketing și vânzări legate de dezvoltarea produselor și pregătirea ofertelor pentru clienți.

Consecințele neindicării Datelor Personale

Furnizarea datelor cu caracter personal este solicitată conform legislației în vigoare privind distribuirea de asigurări;

Circumstanțele în care datele personale pot fi transferate unor terțe părți

Asigurătorul poate transfera datele personale către următoarele terțe părți în scopurile legate de implementarea prevederilor contractului de asigurare:

a) Filialelor sau persoanelor cu care Asigurătorul a încheiat un contract de colaborare în scopul executării corespunzătoare a contractului de 
asigurare (“Procesor de date”) în măsura în care este necesar pentru executarea contractului de asigurare descris mai sus, procesorul poate fi 
autorizat să efectueze în numele și în beneficiul Asigurătorului procedurile legate de funcționarea sistemului de vânzări, generarea de polițe, 
autorizarea daunelor și alte activități. Astfel de entități vor fi obligate, conform contractelor încheiate, să aplice măsuri de securitate, tehnice și 
organizatorice adecvate pentru a proteja datele personale și să le prelucreze numai în conformitate cu instrucțiunile furnizate de Asigurător. 
Asigurătorul va transfera date personale către următorii procesatori de date:
• Asigurătorului Helvetia Global Solutions Ltd, înregistrat în Principatul Liechtenstein cu numărul FL-0002.191.766-9, cu sediul în Vaduz 

(FL-9490), str. Aeulestrasse 60,
• reprezentantului Asigurătorului - WAGAS S.A. cu sediul la Varșovia, care gestionează cu Centrul de Autorizare a Daunelor în numele și în 

beneficiul Asigurătorului;
• agenților în asigurări.

b) Autorităților de supraveghere, agenții guvernamentale și alte părți terțe. Deoarece este necesar să se realizeze obiectivele implementării 
contractului de asigurare descris mai sus și să se îndeplinească obligațiile impuse de lege, datele cu caracter personal pot fi transferate 
autorităților de supraveghere, instanțelor și altor autorități guvernamentale (de exemplu, autorităților fiscale și poliție judiciară), consilierilor externi 
independenți (de ex. auditori) sau entități care prestează servicii.
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Măsuri de securitate utilizate de Asigurător pentru a proteja datele cu caracter personal

Asigurătorul se angajează să aplice măsuri de securitate adecvate, atât tehnice cât și organizaționale, pentru a proteja datele cu caracter personal.

Perioada de stocare a datelor cu caracter personal de către Asigurător

Asigurătorul va procesa datele cu caracter personal prin mijloace electronice, informații și pe suport de hârtie. Datele personale vor fi stocate de către 
Asigurător și / sau de Procesor numai în măsura în care este necesar pentru îndeplinirea obligațiilor acestora și doar pentru perioada necesară pentru 
atingerea scopurilor pentru care aceste date sunt colectate și în conformitate cu perioada de stocare a documentației de asigurare. 

Drepturile care le aveți în legătură cu protecția datelor dumneavoastră personale

În ceea ce privește protecția Datelor cu Caracter Personal vi se atribuie numeroase drepturi. În conformitate cu legislația aplicabilă privind protecția 
datelor, aveți dreptul să adresați o plângere autorității de supraveghere competente (adică Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării de Date 
cu Caracter Personal sau organismului care este succesorul său).

În plus, aveți dreptul la:

a) dreptul de acces la datele cu caracter personal: persoana vizată are dreptul să obțină de la Asigurător confirmarea faptului că datele cu caracter
personal care o privesc sunt procesate și, dacă aceasta se întâmplă, are dreptul de a le accesa. Accesul la informații înseamnă, mai întâi de toate,
obținerea de informații - în scopurile prelucrării, categoriile de date personale relevante și destinatarii sau categoriile de destinatari cărora le-au
fost sau vor fi dezvăluite informațiile cu caracter personal. Cu toate acestea, dreptul de acces poate fi restricționat din cauza interesului legitim al
terților. La cererea dumneavoastră Asigurătorul vă va furniza o copie a datelor cu caracter personal care urmează a fi prelucrate și care vă privesc. 
Pentru toate copiile ulterioare pe care le solicitați, Asigurătorul poate percepe o taxă rezonabilă care rezultă din costurile administrative.

b) rectificarea datelor: aveți dreptul de a rectifica datele personale care vă privesc și care sunt incorecte. Ținând cont de scopurile procesării, aveți
dreptul să solicitați completarea datelor personale incomplete, inclusiv prin prezentarea unei cereri suplimentare.

c) ștergerea datelor (“dreptul de a fi uitat”): aveți dreptul să solicitați, în cazul în care apar circumstanțe prevăzute de lege, să vă ștergeți imediat datele 
personale și Asigurătorul este obligată să șteargă aceste date personale fără întârzieri nejustificate.

d) limitarea la procesarea datelor dumneavoastră personale: Într-un astfel de caz, Asigurătorul va furniza aceste date, la cererea dumneavoastră, iar
prelucrarea acestora poate fi limitată numai în scopuri specifice. Datorită faptului că Asigurătorul prelucrează și utilizează datele dvs. personale
în primul rând pentru a pune în aplicare prevederile contractului de asigurare, Asigurătorul poate demonstra existența unor motive legitime
care justifică prelucrarea și care prevalează asupra intereselor, drepturilor și libertăților persoanei vizate cu excepția cazului în care o astfel de
prelucrare este legată de activități de marketing.

e) transferul de date: în anumite condiții, aveți dreptul să primiți, într-un format uzual structurat și citibil automat, datele cu caracter personal furnizate 
către Asigurător și aveți dreptul de a transmite aceste date către alte entități fără nici un obstacol din partea Asigurătorului.

f) dreptul de opoziție: în anumite circumstanțe, aveți dreptul de a vă opune prelucrării datelor cu caracter personal, în orice moment, din motive
întemeiate și legitime legate de situația particulară și Asigurătorul este obligat să oprească prelucrarea acestor date personale.

Contacte

Pentru exercitarea acestor drepturi, precum si pentru orice întrebări suplimentare cu privire la aceasta notificare, vă rugăm să contactați Asigurătorul 
prin intermediul WAGAS S.A., Str. Rydygiera nr. 15, 01-793 Varșovia, Polonia, tel. +40 215 891 323 sau la adresa electronică personaldata@wagas.eu. 

Vă informăm că această notificarea poate fi actualizată periodic, în conformitate cu legislația aplicabilă (de exemplu, dacă implementăm noi sisteme sau 
procese care implică utilizarea datelor personale) și, în acest caz, vă vom informa în mod corespunzător despre modificările aplicate.


